



Пресс-релиз

19.12.2024

На пивзаводе «Ярпиво» открыли памятную доску Анатолию Арзиманову

Память первого генерального директора пивзавода «Ярпиво» решили почтить на его родном предприятии. Анатолий Арзиманов внес огромный вклад в развитие родного производства. Открытие памятной доски приурочено к 50-летию юбилею, который завод отметил в этом году.

Много лет назад винодел-технолог из Ставропольского края, Анатолий Григорьевич Арзиманов, был направлен на работу в Ярославль. Получив образование к квалификации инженера по автоматизации химико-технологических процессов, Анатолий Григорьевич возглавил Карабихский винный завод, а затем ярославской пивобезалкогольный завод, который с 1993 года стал открытым акционерным обществом «Ярпиво».

Эффективные управленческие решения, правильный стратегический маркетинг, несомненный талант руководителя и энтузиазм Арзиманова вывели ОАО «Ярпиво» в лидеры российского рынка пива. Более того — реконструкция и последовавший за ней рост производства привели к тому, что предприятие стало одним из крупнейших налогоплательщиков города и области. Многочисленные награды на российских и международных конкурсах, вовлеченность в социальные и благотворительные проекты, глубокое понимание потребностей покупателя — под руководством Анатолия Арзиманова «Пивзавод «Ярпиво» стал одним из ведущих предприятий пивоваренной отрасли.

Директор «Пивзавода «Ярпиво» Андрей Викторович Мелихов:

«Фамилия «Арзиманов» знакома каждому ярославцу. Мудрый, дальновидный и харизматичный руководитель, Анатолий Григорьевич сумел не только вывести производство на качественно новый уровень, но и обеспечить сотрудникам достойные условия труда. Открывая памятную доску в его честь, мы отдаем дань уважения его труду на благо предприятия, и берем на себя твердое обязательство сохранить и приумножить оставленное им наследие».

На торжественной церемонии открытия памятной доски собрались семья, ветераны предприятия, работавшие с Анатолием Арзимановым, руководители завода разных периодов и сотрудники предприятия.

Ветеран завода Валентин Павлович Турилов:

«Славные были времена! Когда Арзиманов руководил предприятием, за ярославским пивом приезжали из других областей. Приятно, что современное руководство завода чтит наши традиции. Продолжается модернизация производства, возрождаются рецептуры, увеличиваются продажи продукции. Думаю, Анатолий Григорьевич мог бы гордиться такими успехами!»



Пивзавод «Ярпиво» — крупнейшее в области пивоваренное производство, основанное в 1974 году. Он стал преемником пивоваренного завода, который с 1952 года располагался на ул. Республиканской. На сегодняшний день завод производит 40 сортов пива, в том числе ведущий бренд «Ярпиво». Пивзавод «Ярпиво» — крупнейший налогоплательщик: только за 2023 год в бюджет региона было перечислено более 8 миллиардов рублей. Поставки своей продукции завод осуществляет не только в российские регионы, но также в Молдову, Армению и Кыргызстан.

«Пивзавод «Ярпиво» - филиал компании «Балтика», один из старейших заводов страны, основанный в 1974 году. Сегодня предприятие специализируется на производстве разнообразных сортов пива. Среди них и «визитная карточка» города – бренд «Ярпиво», который представлен 5 сортами: «Ярпиво Безалкогольное», «Ярпиво Паровое», «Ярпиво Оригинальное», «Ярпиво Юбилейное» и «Мужики на Волге».

ООО «Пивоваренная компания «Балтика» — один из крупнейших производителей товаров повседневного спроса в России. Портфель компании включает 40 пивных национальных и региональных брендов («Балтика», «Невское», «Арсенальное», «Ярпиво», «Дон» и другие) и энергетический напиток Flash Up. Компания управляет 8 заводами, 2 солодовнями и реализует собственную агропрограмму. «Балтика» — ведущий экспортер российского пива. Благодаря качеству мирового уровня бренды компании удостоены более 700 российских и международных наград на профессиональных и потребительских конкурсах.

**За дополнительной информацией просьба обращаться к Светлане Ворониной
+ 7 903 825 23 63, www.baltika.ru
voronina_ss@baltika.com**